

乔俊杰调研重点企业并宣讲党的二十届三中全会精神

切实落实“两个毫不动摇” 全力支持民营经济做大做强

本报讯 (记者 朱梦琪) 8月24日,市委常委、区委书记乔俊杰率队调研重点企业并宣讲党的二十届三中全会精神,要求全区上下深入学习领会全会精神,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和全会各项决策部署上来,切实落实“两个毫不动摇”,着力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,全力支持民营经济做大做强。副区长朱小平参加调研。

在江苏国茂减速机股份有限公司,乔俊杰与企业负责人座谈交流,仔细询问企业生产经营、创新研发、市场开拓等情况,现场协调解决企业生产经营中遇到

的相关问题。他希望,企业要认真贯彻落实三中全会部署,培育壮大先进制造业集群,推动制造业高端化、智能化、绿色化发展。在后续的发展中,既要立足当前,也要着眼中长期,集中资源做大主业、做强实业。同时,加大自主创新和研发投入,强化关键核心技术攻关,加快产品迭代,增强竞争优势,培育更多新质生产力。乔俊杰还要求相关部门秉持“无事不扰、有求必应”理念,主动靠前服务,针对企业反映的问题拿出切实可行的解决方案,帮助企业扎根发展、做大做强。

广宇花辊机械有限公司专业

研发、生产、销售各种压花压光辊筒和机械,各项综合指标在非织造布机械行业中名列第一。乔俊杰详细了解企业生产经营和外贸等情况,希望企业继续坚持以市场为导向,以技术创新为龙头,深耕自身优势领域,持续推进管理创新、技术创新、产品创新、市场创新,不断激发企业内生动力和发展活力,巩固行业领先地位。同时,要领会三中全会释放出进一步扩大高水平对外开放的明确信号,主动拥抱海外市场,在激烈的市场竞争中把握先机、赢得主动。

位于湖塘科技产业园的江苏智马科技有限公司是一家初创科

技型企业,从事中大功率高效伺服电机、数控机床高速高精主轴伺服系统等产品的研发、生产和销售,致力于为国内机械行业提供机电一体化首选配置方案。在企业展厅,乔俊杰与企业负责人围绕产业发展趋势及市场前景等进行深入交流,详细了解企业经营发展规划,勉励企业勇于创新突破,加大研发力度,加快技术产品延伸,推出更多符合市场需求的新技术、新产品,切实提升

核心竞争力。

调研中,每到一处,乔俊杰都精准了解企业需求,协调解决发展难题,还特别强调,希望广大企业深刻学习领会全会精神,紧紧抓住进一步全面深化改革的重大红利,发挥“链主”企业牵引带动作用,把科技创新、发展新质生产力、建设一流产业技术工人队伍摆在突出位置,为我区民营经济高质量发展贡献更大力量。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

夏日文明夜 热爱“篮”不住

2024年武进区篮球超级联赛 在湟里开赛

本报讯 (记者 吴梦婷) 8月24日晚,“夏日文明夜 热爱‘篮’不住”2024年武进区篮球超级联赛暨常州市新时代文明实践基层联赛联展联演活动在湟里镇西墅村戴家自然村举行。区委常委、宣传部部长薛红霞,副区长王斐参加活动。

活动现场,西墅村网红篮球场揭牌,常州市“三联进基层”活动暨“文明杨柳联盟”正式成立。

2024年武进区篮球超级联赛是我区重点打造的品牌赛事。本次比赛集结了来自湟里镇、西湖街道、湖塘镇等镇(街道)的11支参赛队伍,共129名运动员,踏入拼搏与汗水碰撞的赛场。8月24日至9月8日期间,在西墅村戴家篮球场与湟里镇东安市民广场

篮球场,将接连举行33场精彩赛事,决出最后冠军。比赛通过“武进体育”抖音号及“幸福湟里”视频号进行全程直播,市民们通过观赛互动,还有机会获得湟里牛肉、湟里鸡汤等当地特产礼品。

文明其精神,健康其体魄,乡村振兴全面推进的道路上,精神文明和体育健康必须共进步、双丰收。“村BA”既有乡村“原汁原味”的风光,又有新农村蓬勃向上的风貌,将力争通过热血的赛事活动以及娱乐休闲的体育项目,全面激发乡村的消费潜力,为美丽乡村建设注入新的活力。同时,主办方及相关部门、属地政府等将充分发挥赛事衍生效应,全面促进文体旅商融合,以体育之力赋能乡村全面振兴。

沪武高速扩建工程武进段即将开工

本报讯 (记者 万峰鸣) 记者近日从区交通运输局了解到,沪武高速公路太仓至常州段扩建工程施工招标已全部结束,位于武进的3个标段即将全面组织进场,计划施工工期3年。

沪武高速公路太仓至常州段于2000年开工建设,2004年全线建成通车,是国家高速公路路网G4221的重要组成部分,也是江苏省高速公路网规划(2017—2035)中“十五纵六横十横”中“横八”的重要组成部分。

此次扩建工程途经太仓、常熟、张家港、江阴、惠山、武进,止于常州南互通,全长134.87公里。太仓北枢纽至董浜枢纽段按双向十车道高速公路技术标准扩建,

完工后将作为长三角首条双向十车道高速公路,其余路段则按双向八车道高速公路技术标准扩建。

其中,武进段全线沿既有沪武高速加宽扩建。项目东起北塘河,跨朝阳路,经沪蓉高速与沪武高速横林枢纽,跨沪宁城际铁路、京杭运河,穿312国道、青洋路,止于常州南互通,全长24.6公里。

据了解,新南村至梅港村段将利用现有232省道圩墩大桥,采用路基单侧拼宽,其余路段均采用路基两侧拼宽。全线由双向四车道扩建为双向八车道,设计时速120公里/小时,路基宽度为42米。工程还将新建礼嘉互通式立交,原位扩建芙蓉服务区,并建设必要的交通工程及沿线设施。

打造“青年+”人才社区

武进青创港 (人才公寓二期)项目有序推进



张佳琪摄

本报讯 (记者 史莲寅) 青年是社会发展的关键力量,也是未来时代的潜力导向。今年5月,由先行集团实施的区重点项目——武进青创港(人才公寓二期)项目正式启动,做好引才留才文章,为我区高质量发展聚人才、添动能,目前进展顺利。

该项目位于湖塘科技产业园西南角,总投资1.5亿元,总占地面积11.8万平方米,建设1栋地下1层地上7层的建筑。现阶段土方开挖已全部完成,底板浇筑完成80%。记者在项目建设现场看到,百余名工人在各自岗位上有序开展工

作,目前正在进行地下1层的内支模架搭设及墙柱钢筋绑扎。“计划9月中旬完成地下层工程建设,年底完成主体封顶。”江苏先行集团控股有限公司工程管理部副经理朱孝东介绍。

自开工以来,项目团队在保证安全、质量的前提下,合理配置生产资源、优化施工部署、科学安排工序,项目建设进度有条不紊。“考虑到土地资源集约利用的要求,我们采用了外庭内院的设计理念。”朱孝东说,这样一来,既增加了建筑的空间趣味性,又增加了公寓数量,提高了土地利用效率,“预计明年5月

完成竣工验收,建成后可新增人才公寓450套。”

瞄准人才公寓这一“小切口”,武进青创港(人才公寓二期)项目建成后,将集青创公寓、生活中心、创新中心、商业中心功能于一体,面向青年创业者、青年艺术家、青年设计师、青年商业精英,打造有梦想、有活力、有创新力的“青年+”人才社区。

